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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN I 

 

Sekolah  :   SMP Negeri 2 Kendal Materi Pokok  : Wayang Ramayana 

Mata Pelajaran :   Bahasa Jawa  Tahun Pelajaran  : 2020/ 2021 

Kelas/Semester  :   IX/1    Alokasi Waktu    : 2 x pertemuan  

 

Tujuan Pembelajaran 

Melalui metode resitasi peserta didik mampu memahami teks wayang dan meringkas isi teks 

dengan santun. 

 

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran  

Pertemuan 1 

a. Kegiatan Pendahuluan 

1. Memberi salam dan mengkondisikan kelas.  

2. Memberi motivasi pentingnya mempelajari teks wayang 

b. Kegiatan Inti 

1. Siswa mengamati gambar tentang wayang lewat aplikasi jagaratu 

2. Bertanya jawab tentang wayang 

3. Membaca teks wayang Ramayana 

4. Menulis kata sukar 

5. Mengartikan kata sukar 

c. Kegiatan Penutup 

1. Guru dan siswa menyimpulkan pembelajaran  

2. Memberi tugas soal berkaitan tentang teks wayang 

 

Pertemuan 2 

a. Kegiatan Pendahuluan 

1. Memberi salam dan mengkondisikan kelas.  

2. Memberi motivasi pentingnya mempelajari teks wayang. 

b. Kegiatan Inti 

1. Siswa melengkapi kata-kata yang tepat dalam bacaan 

2. Siswa meringkas isi bacaan wayng yang telah dibaca 

3. Siswa menulis pesan yang terdapat dalam teks wayang. 

c. Kegiatan Penutup 

1. Guru dan siswa menyimpulkan pembelajaran  

2. Refleksi pencapaian siswa. 

 

  

Penilaian 

Pengetahuan   Keterampilan                  Sikap   

       Tes tertulis uraian Unjuk kerja meringkas teks wayang       Tanggung jawab saat 

         pembelajaran  

  

 

Mengetahui       Kendal,13 Juli 2020 

Kepala Sekolah,      Guru Mata Pelajaran,  

 

 

 

Supardi, S.Pd., M.Pd.     Isnanto, S.Pd. 

NIP 19710921 199903 1 009    NIP 19810718 200604 1 009 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN II 

 

Sekolah  :   SMP Negeri 2 Kendal Materi Pokok  : Teks Dhandhanggula 

Mata Pelajaran :   Bahasa Jawa  Tahun Pelajaran  : 2020/ 2021 

Kelas/Semester  :   IX/1    Alokasi Waktu    : 2 x pertemuan  

 

Tujuan Pembelajaran 

Menelaah tembang dhandhangula melalui inquiri dengan tanggung jawab.  

 

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran  

Pertemuan 1 

Kegiatan Pendahuluan 

Siswa menerima informasi materi, tujuan, motivasi dan manfaat pembelajaran yang akan 

dilaksanakan  

Kegiatan Inti 

 Siswa menyimak teks serat dhandhanggula dalam modul smpn2kendal.jagaratu.id 

 Siswa  berdiskusi kata-kata sulit yang terdapat dalam teks.  

 Siswa menemukan isi tembang dhandhanggula. 

 Menelaah guru gatra, guru wilangan, dan guru lagu teks dhandhanggula. 

Kegiatan Penutup 

 Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

 Siswa menyimak informasi mengenai rencana tindak lanjut pembelajaran 

 

Pertemuan 2 

Kegiatan Pendahuluan 

Siswa menerima informasi materi, tujuan, motivasi dan manfaat pembelajaran yang akan 

dilaksanakan  

Kegiatan Inti 

 Siswa menyimak teks serat dhandhanggula dalam modul smpn2kendal.jagaratu.id 

 Siswa menyampaikan kembali isi tembang dhandhanggula pertemuan sebelumnya. 

 Menjawab pertanyaan berdasar teks tembang dhandhanggula. 

Kegiatan Penutup 

 Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

 Siswa menyimak informasi mengenai rencana tindak lanjut pembelajaran 

 

Penilaian   

Pengetahuan   Keterampilan                Sikap 

 Tes tertulis uraian Unjuk kerja meringkas teks tembang        Tanggung jawab saat 

           pembelajaran  

  

 

Mengetahui       Kendal,13 Juli 2020 

Kepala Sekolah,      Guru Mata Pelajaran,  

 

 

 

Supardi, S.Pd., M.Pd.     Isnanto, S.Pd. 

NIP 19710921 199903 1 009    NIP 19810718 200604 1 009 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN III 

 

Sekolah  :   SMP Negeri 2 Kendal Materi Pokok  : Sandiwara 

Mata Pelajaran :   Bahasa Jawa  Tahun Pelajaran  : 2020/ 2021 

Kelas/Semester  :   IX/1    Alokasi Waktu    : 2 x pertemuan  

 

Tujuan Pembelajaran 

Menelaah sandiwara melalui inquiri dengan tanggung jawab.  

 

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran  

Pertemuan 1 

a. Kegiatan Pendahuluan 

Siswa menerima informasi materi, tujuan, motivasi dan manfaat pembelajaran yang akan 

dilaksanakan  

b. Kegiatan Inti 

1. Menyimak teks dialog sandiwara di aplikasi 

2. Menulis bagian sandiwara 

3. Menelaah bagian sandiwara 

c. Kegiatan Penutup 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

2. Siswa menyimak informasi mengenai rencana tindak lanjut pembelajaran 

 

Pertemuan 2 

a. Kegiatan Pendahuluan 

Siswa menerima informasi materi, tujuan, motivasi dan manfaat pembelajaran yang akan 

dilaksanakan  

b. Kegiatan Inti 

1. Siswa menyimak sandiwara 

2. Siswa mengidentifikasi tokoh yang ada dalam dialog. 

3. Siswa mendiskusikan isi teks 

4. Siswa membuat teks dialog dengan mempertimbangkan santun berbahasa 

c. Kegiatan Penutup 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

2. Siswa menyimak informasi tindak lanjut 

 

Penilaian   

Pengetahuan   Keterampilan               Sikap 

 Tes tertulis uraian Unjuk kerja meringkas teks sandiwara      Tanggung jawab saat 

          pembelajaran  

 

 

 

 

Mengetahui       Kendal,13 Juli 2020 

Kepala Sekolah,      Guru Mata Pelajaran,  

 

 

 

Supardi, S.Pd., M.Pd.     Isnanto, S.Pd. 

NIP 19710921 199903 1 009    NIP 19810718 200604 1 009 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN IV 

 

Sekolah  :   SMP Negeri 2 Kendal Materi Pokok  : Upacara adat 

Mata Pelajaran :   Bahasa Jawa  Tahun Pelajaran  : 2020/ 2021 

Kelas/Semester  :   IX/1    Alokasi Waktu    : 2 x pertemuan  

 

Tujuan Pembelajaran 

Menelaah upacara adat melalui inquiri dengan tanggung jawab.  

 

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran  

Pertemuan 1 

a. Kegiatan Pendahuluan 

Siswa menerima informasi materi, tujuan, motivasi dan manfaat pembelajaran yang akan 

dilaksanakan  

b. Kegiatan Inti 

1. Siswa membaca teks deskripsi upacara adat 

2. Siswa menjawab pertanyaan bacaan 

3. Siswa menuliskan pokok-pokok isi bacaan upacara adat 

c. Kegiatan Penutup 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

2. Siswa menyimak informasi tindak lanjut 

 

Pertemuan 2 

a. Kegiatan Pendahuluan 

Siswa menerima informasi materi, tujuan, motivasi dan manfaat pembelajaran yang akan 

dilaksanakan  

b. Kegiatan Inti 

1. Siswa mengamati peristiwa upacara adat 

2. Siswa mencatat pokok-pokok peristiwa upacara adat 

3. Siswa menyusun urutan peristiwa upacara adat 

4. Siswa menulis teks narasi peristiwa upacara adat yang dilihat 

c. Kegiatan Penutup 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

2. Siswa menyimak informasi tindak lanjut 

 

 

Penilaian   

Pengetahuan   Keterampilan                Sikap 

 Tes tertulis uraian Unjuk kerja meringkas teks                   Tanggung jawab saat 

           pembelajaran  

 

 

Mengetahui       Kendal,13 Juli 2020 

Kepala Sekolah,      Guru Mata Pelajaran,  

 

 

 

Supardi, S.Pd., M.Pd.     Isnanto, S.Pd. 

NIP 19710921 199903 1 009    NIP 19810718 200604 1 009 
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RENCANA PELAKSANAN PEMBELAJARAN V 

 

Sekolah :  SMP Negeri 2 Kendal Materi Pokok : Aksara Jawa  

Mata Pelajaran :  Bahasa Jawa Tahun Pelajaran  : 2020/ 2021 

Kelas/Semester :  IX/1 Alokasi Waktu    : 2 x pertemuan 

 

 

Tujuan Pembelajaran 

Menulis aksara Jawa dengan disiplin.     

 

Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran  

Pertemuan 1 

a. Kegiatan Pendahuluan 

1. Siswa berdoa bersama sebelum pembelajaran dimulai 

2. Siswa menerima informasi tentang kompetensi materi, tujuan, manfaat, dan pembelajaran. 

b. Kegiatan Inti 

1. Menonton contoh Aksara Jawa di jagaratu.id 

2. Menulis aksara Jawa (sandhangan) yang baik 

3. Bertanya jawab tentang aksara Jawa  

4. Menulis aksara Jawa dalam kalimat 

5. Menjawab pertanyaan tentang isi teks aksara Jawa 

c. Kegiatan Penutup 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran 

2. Siswa menyimak informasi mengenai rencana tindak lanjut pembelajaran 

 

Pertemuan 2 

a. Kegiatan Pendahuluan 

1. Siswa berdoa bersama sebelum pembelajaran dimulai 

2. Siswa menerima informasi tentang kompetensi materi, tujuan, manfaat, dan pembelajaran. 

b. Kegiatan Inti 

1. Menyimak teks aksara Jawa 

2. Menulis aksara Jawa ke latin 

3. Menjawab pertanyaan tentang teks aksara Jawa 

c. Kegiatan Penutup 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran 

2. Siswa menyimak informasi mengenai rencana tindak lanjut pembelajaran 

 

Penilaian 

    Pengetahuan   Keterampilan             Sikap   

Tes tertulis uraian Unjuk kerja menulis aksara Jawa   Tanggung jawab saat pembelajaran 

 

 

 

           

Mengetahui       Kendal,13 Juli 2020 

Kepala Sekolah,      Guru Mata Pelajaran,  

 

 

 

Supardi, S.Pd., M.Pd.     Isnanto, S.Pd. 

NIP 19710921 199903 1 009    NIP 19810718 200604 1 009 
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